

杭州亚运 欢迎您



媒体记者在体验智能化徽章交换平台

哇 这个村 真 塞

亚运村开村在即,媒体昨日最后一次探营
创建3D数字分身、看机器人弹琴机器狗跳舞

距离杭州亚运会正式开幕只剩10天。一切,整装待发。
昨天,记者们在赛前最后一次探营亚运村。除了保障运动员、技术官员和媒体记者们的医食住行外,记者们发现,这里居然还很好玩!

运动员村有个建筑挺特别,叫“无废”生活馆,由环保纸、循环物料及可回收塑料搭建而成。大门边,大老远就看到一个大大的扭蛋机,是个“显眼包”。村民只要扫描二维码设立低碳账户,每一个小小的低碳举动,都可以赢取碳积分,来扭蛋机换琳琅满目的亚运周边。

这里有多低碳?零碳搭建的徽章交换中心、绿色能源的“电力驿站”、鼓励绿色消费的亚运特许商品店、超市推行无塑购物、运动员餐厅推广光盘行动……汇集亚运村所有低碳场景,助力实现绿色亚运村的目标。

高科技体验,莫过于置身村里的智能体验中心,科技赋能亚运满满赛博感:你可以利用3D云阵相机,拍摄、创建完整人体数据,创建3D数字分身;也可以仿真数字骑行,骑着互动VR自行车,如同在真实环境中骑车的经历;还可以利用无佩戴裸眼3D,实现城市、景区等全景观览与互动,不出“村”置身山水间。这里的配乐,是由钢琴机器人“晓乐”表演的;弹奏过程中,还有三台机器狗伴舞……转头,你会看到一辆无人冰淇淋车,具备自动驾驶技术,为亚运村提供冰淇淋服务;村里行驶的,是AR智能巴士,全自动巡航状态下,能为乘客提供循环、接驳、讲解服务。

好玩的还不止高科技——

技术官员村文化屋,“国风”调调扑面而来,非遗精品集萃。在茶文化体验区小坐,现场体验泡茶、品茶,聆听浙派古琴之韵;运动员村文化屋,主题是“乐”。“体验区”包含7个主题,22个互动项目及2个汉语桥活动。赛事期间,每天组织5场体验活动,让大家近距离了解中国文化,项目丰富到眼花缭乱。

医食住行不发愁,科技文韵藏其中。
杭州亚运村万事俱备,只等着四海宾朋登门!



无人售卖冰淇淋车



和机器人练乒乓球



钢琴机器人“晓乐”在表演

中国军团全名单公布
886名运动员征战杭州亚运会
浙江选手占比十分之一



“薪火”相传再远航
杭州亚运会火炬在宁波站传递

3版



一场特展以艺术的方式解读“八八战略”实施20周年
铭心追梦,还原之江实践

16版